

# Fællesmøde mellem Sundhedspsykologisk Fagnævn og Styrelsen i Dansk Sundhedspsykologisk Selskab, 19/4, 2012

Til stede: Lotte Mølsted, Jette Winge, Camilla Rasmussen, Thomas Iversen, Pia Meldgaard, Eva Gall, Søren Balling, Flemming Rasmussen (ref.)

## **Kender vi til beslutninger fra Generalforsamlingen i DP omkring Fagnævnenes fremtid?**

Referat fra Generalforsamlingen er endnu ikke godkendt, og kan derfor ikke frigives.

Men det lader til at bestyrelsens forslag er godkendt. Og som vi forstår det, betyder det kurser forhåndsgodkendes af Kursusudvalget, bortset fra specialistkurser. Fagnævnet forventer at disse kan godkendes via mail.

Fagnævnet ønsker fysisk at mødes 2 gange om året.

## **Er der sundhedspsykologiske specialister på vej?**

Der sker jo ikke løbende indberetninger, men vi har kendskab til i hvert fald 3-4 stykker, og formodning om et par yderligere.

## **Nyt medlem til Fagnævnet:**

*Dorte overvejer at trække sig. Måske til efteråret.* Vi indstiller nyt medlem såfremt der viser sig et behov. Så længe der er stor usikkerhed om opgaver og organisering, er vi afventende. Siden mødet er der sket noget på området.

## **Fremtidige møder:**

Vi aftaler nyt møde til mandag d. 10/12, 2012, kl. 17-18.

## **Diverse:**

Thomas gør opmærksom på et problem i forhold til færdiggodkendelse af specialister: I Region Midt er det blevet politik først at udbetale specialisttillæg når der foreligger diplom. Derfor bør udstedelsen af dette ikke forsinkes, da det giver forståeligt utilfredse medlemmer.